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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2018/04288
Datum: 08.08.2018
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Krause, Johannes
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 29.08.2018 offentlich
Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu einem Platz an der Grof3en
Wallstral3e

Direkt hinter dem kleinen Spielplatz an der Grol3en Wallstral3e (Westseite; angrenzend an
den Botanischen Garten) hinter der Mauer befindet sich ein groR3erer, ungenutzter Platz
(darauf befindet sich u. a. ein Basketballkorb).

Wir fragen die Stadtverwaltung:

1. Gehort dieser Platz der Stadt Halle oder einem privaten Eigentiimer?

2. Falls er der Stadt Halle gehort: Welche Mdéglichkeiten sieht die Stadtverwaltung, ihn
zu sanieren und offentlich zuganglich zu machen (z.B. als Spiel- und Bolzflache),
denn gerade in diesem verdichteten Innenstadtgebiet besteht ein hoher Bedarf an
Freiflachen fur Kinder und Jugendliche?

3. Falls er einem privaten Eigentimer gehort: Welche Moglichkeiten sieht die
Stadtverwaltung, den Platz zu erwerben, um ihn zu sanieren und o6ffentlich
zuganglich zu machen (z.B. als Spiel und Bolzflache)?

gez. Johannes Krause
Vorsitzender
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)
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Stadt Halle (Saale) 22.08.2018
Geschaéftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrats am 29.08.2018

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu einem Platz an der Grof3en WallstralRe
Vorlagen-Nummer: V1/2018/04288

TOP: 10.11

Antwort der Verwaltung:

Direkt hinter dem kleinen Spielplatz an der GroRen Wallstral3e (Westseite; angrenzend
an den Botanischen Garten) hinter der Mauer befindet sich ein gréRerer, ungenutzter
Platz (darauf befindet sich u. a. ein Basketballkorb).

1. Gehort dieser Platz der Stadt Halle oder einem privaten Eigentimer?
Die Flache gehort einem privaten Eigentimer.

2. Falls er der Stadt Halle gehort: Welche Mdglichkeiten sieht die Stadtverwaltung,
ihn zu sanieren und o6ffentlich zuganglich zu machen (z.B. als Spiel- und
Bolzflache), denn gerade in diesem verdichteten Innenstadtgebiet besteht ein
hoher Bedarf an Freiflachen fur Kinder und Jugendliche?

Entfallt.

3. Falls er einem privaten Eigentimer gehotrt: Welche Moéglichkeiten sieht die

Stadtverwaltung, den Platz zu erwerben, um ihn zu sanieren und o6ffentlich

zugénglich zu machen (z.B. als Spiel und Bolzflache)?

Der Eigentumer plant, die Flache mit einer Kita zu bebauen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fur Kultur und Sport



	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt
	Anlage

